
13 

 

 

 

Ata nº 04/2020 de 01 de Abril de 2020. 

 

Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte às dezenove horas, 

reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha em sua 

sede sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a sexagésima terceira 

sessão ordinária do período legislativo 2017-2020. O secretário providenciou o 

livro de presença para que os vereadores assinassem e verificou o número 

regimental, participaram desta sessão os vereadores: Miguel Luis da Silva 

Ribeiro, Natalício Noé Borges, José Luís da Silva Ribeiro, Nelci José 

Brancalione, Leonardo Rodrigues Stella, Nelsi Paulo Ribeiro da Silva, Mauri 

Machado Schimanoski, Edgar José Jacques Vieira e Cleonice Martins. Sr. 

Presidente em nome de Deus dá início a sessão, e pede ao Secretário que 

faça a leitura da ata da sessão anterior. Sr. Presidente coloca a ata em 

discussão, sem manifestações, Sr. Presidente coloca a ata em votação que é 

aprovada por 8x0. Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura das 

Portarias: nºs 51/2020, 52/2020, 53/2020, 54/2020, 55/2020, 56/2020, 57/2020, 

58/2020, 59/2020, 60/2020 e 61/2020. Decretos nºs 1.252/2020, 1.253/2020, 

1.254/2020, 1.255/2020, 1.256/2020 e 1.257/2020. Sr. Presidente dá início ao 

Pequeno Expediente e concede o espaço de 5 minutos para cada bancada fala 

sobre o que foi lido. Sr. Presidente concede a palavra a Vereadora Cleonice, 

ela fala sobre sua indicação, diz que estava ciente do problema da farmácia do 

posto de saúde do município, as inspeções ocorrem 

anualmente/semestralmente, e o município já foi notificado e recorreu a multa. 

Contudo, existe uma multa em dinheiro com a responsabilidade de regularizar 

a situação. Todos sabemos que a farmácia funciona 40 horas, mas 

farmacêutico somente trabalha 20 horas semanais. Assim, a indicação é para 

ampliar a carga horária. Ela ressalta que a sua indicação também retoma o 

pedido já feito para aumento da carga horária da fisioterapeuta; pois 

atualmente a Vereadora diz que não sabe dizer se há fila de espera, mas que 
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também vivemos em um momento muito delicado. Ela também fala que, na 

segunda-feira em reunião com o Prefeito e alguns Vereadores que se fizeram 

presentes, teve concordância unânime em criação de cargo de motorista por 

ser serviço necessário. E assim, precisamos pensa que a saúde é um serviço 

essencial. Pede que sejam analisadas suas solicitações dentro do possível e 

claro, verificado o período eleitoral. Sem mais manifestações, Sr. Presidente dá 

início ao Grande Expediente, onde cada bancada tem o espaço de 15 minutos 

para falar sobre qualquer coisa. Sr. Presidente concede a palavra ao Vereador 

Edgar, ele fala a respeito da Festa Campeira, diz que já havia comentado na 

sessão passada que deveria ser transferida, e que então agora foi confirmada 

a transferência desta festa, diz que a informação foi dada pelo Prefeito em 

reunião e que será realizada depois do período eleitoral. Sr. Presidente 

concede a palavra a Vereadora Cleonice, ela diz que esses dias confinados em 

casa acaba lendo muita coisa, algumas notícias verídicas e outras não. Ela diz 

que está se vendo muita mobilização de Prefeituras, e diz não saber se é 

verídico o fato de que a pandemia não será curta, vai se estender até 

setembro. Desse modo, é visível a situação de precariedade nos hospitais e, 

pensando em um auxílio para leitos ou algo do gênero, de doar este valor da 

Festa Campeira e não realizar o evento. Ela ressalta que torce para não ser útil 

essa sua fala, mas infelizmente necessita-se visualizar maneiras para ajudar a 

saúde na região, caso seja preciso. Sem mais manifestações, Sr. Presidente 

dá início a ordem do dia e pede ao Secretário que faça leitura do primeiro item. 

Apresentação do Projeto de Lei nº 003/2020 de 27 de Março de 2020 que, 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EFETUAR A CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA EM CARÁTER DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E, 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente pede a dispensa dos pareceres 

para os líderes das bancadas. Com a dispensa dos pareceres pelas bancadas 

Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, sem manifestações Sr. 

Presidente coloca o projeto em votação que é aprovado por 8x0. Sr. Presidente 
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pede ao secretário que faça a leitura do segundo item. Apresentação, do 

Projeto de Lei nº 004/2020 de 27 de março de 2020 que, “CRIA CARGO DE 

MOTORISTA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCAIS”. Sr. Sr. Presidente pede a 

dispensa dos pareceres para os líderes das bancadas. Com a dispensa dos 

pareceres pelas bancadas Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, sem 

manifestações Sr. Presidente coloca o projeto em votação que é aprovado por 

8x0. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do terceiro item. 

Apresentação do Projeto de Lei nº 005/2020 de 30 de março de 2020 que, 

“ESTABELECE O ÍNDICE PARA REVISÃO GERAL E CONCEDE AUMENTO 

REAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente pede a dispensa dos 

pareceres para os líderes das bancadas. Com a dispensa dos pareceres pelas 

bancadas Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, e concede a palavra a 

Vereadora Cleonice, ela diz que esse projeto foi discutido na reunião com o 

Prefeito, diz que foi interessante da parte do Prefeito trazer a discussão para 

junto com o Legislativo formularem. Ela diz que se posicionou a favor do ganho 

real, ela fala que não pensou somente por ser servidora pública, mas que 

também, preza pela valorização dos funcionários. Até porque o Prefeito foi 

questionado a respeito do valor, e colocou que dentro das contas públicas 

estaria tudo de acordo. Então acredito que os 2,83% não faça grande diferença 

no caixa da Prefeitura, mas que para o funcionário seja um bom ganho. Ela 

coloca também, que é um ganho grande, e que foi exposto em reunião pelo 

Prefeito que teve municípios que nem o ganho do IGP-M não foi resposto, 

contudo talvez a parte financeira destes municípios não esteja boa como a 

nossa. Sendo assim, se detemos de recursos é razoável ganharmos o aumento 

real também. Sr. Presidente concede a palavra ao Vereador Edgar, ele diz que 

foi um dos que na reunião se posicionou contra ao ganho real, falou ao Prefeito 

que na situação que estamos enfrentando não era de dar ganho real, e sim dar 

somente o reajuste. Mas foi lhe dito que Prefeitura possui o dinheiro, diz que foi 
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um ato de grandiosidade do Prefeito ter vindo conversar com os Vereadores. O 

Vereador fala também que questionou o porquê dos projetos estarem vindo em 

cima da hora, e diz que teve como resposta a pandemia que estamos 

enfrentando e também o recesso legislativo. O vereador ressalva que acredita 

que os advogados já estavam trabalhando, mas que os projetos serão 

aprovados.  Sem mais manifestações Sr. Presidente coloca o projeto em 

votação que é aprovado por 8x0. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a 

leitura do quarto item. Apresentação do Projeto de Lei do Legislativo nº 

01/2020 de 30 de março de 2020 que, “ESTABELECE O ÍNDICE PARA 

REVISÃO GERAL E CONCEDE AUMENTO REAL AOS SERVIDORES DA 

CÂMARA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente pede 

a dispensa dos pareceres para os líderes das bancadas. Com a dispensa dos 

pareceres pelas bancadas Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, sem 

manifestações Sr. Presidente coloca o projeto em votação que é aprovado por 

8x0. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do quinto item. 

Apresentação do Projeto de Lei do Legislativo nº 02/2020 de 30 de março de 

2020 que, “ESTABELECE O ÍNDICE PARA REVISÃO GERAL DO PREFEITO, 

VICE-PREFEITO, VEREADORES E SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente pede a dispensa dos pareceres 

para os líderes das bancadas. Com a dispensa dos pareceres pelas bancadas 

Sr. Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, e concede a palavra ao 

Vereador Nelsi Ribeiro, ele diz que não pode vir na reunião por motivos de 

precisar se resguardar em virtude da frágil saúde de sua esposa. Ele fala que 

esteve em conversa com o Prefeito e que em virtude deste pouco aumento aos 

Vereadores e Prefeito vão ser alvos de muitas críticas. Sr. Presidente concede 

a palavra a Vereadora Cleonice, ela diz que o Prefeito deve ter noção, que 

questionado ele falou que possui verbas. Sendo assim, ele sabe o que está 

fazendo e vamos confiar nele. Sem mais manifestações Sr. Presidente coloca o 

projeto em votação que é aprovado por 8x0. Sem mais manifestações, Sr. 
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Presidente, em nome de Deus dá por encerrada a sessão e convida a todos 

para a próxima dia 22 de Abril de 2020 às 19 horas. Para constar eu José Luís 

Vieira de Mesquita lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 

assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

José Luis Vieira de Mesquita                             Miguel Luis da Silva Ribeiro 

         Primeiro Secretário     Presidente 
 

- Natalício Noé Borges (Vice-Presidente): 

- Nelci José Brancalione (Segundo Secretário): 

- Leonardo Rodrigues Stella: 

- Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira: 

- Mauri Machado Schimanoski:  

- Edgar José Jacques Vieira: 

- Cleonice Martins: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


